11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.06.2010 18:19:21

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.06.2010 18:54:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146424/answer/146426




3mpaBcTByiiTe! IToBOMa iy 6ecrokolicTBa HET. [Ipy HOpMasIbHBEIX TOKa3aTeNIaX KIMHUYECKOTO
aHa/IM3a KPoBM ¥ 00IIero aHau3a MOYH - He0OXOOuMO MOBTOPUTEL Y3U mouek yepes 5-6 Mecsiiies.



